

# Eminent<sup>®</sup> 125 ME

FUNGICID

**Conține: tetraconazol 125 g/L (CAS nr.: 112281-77-3)**  
**Formulare: microemulsie (ME)**

**Fraze de pericol:**

**H411** Toxic pentru mediul acvatic cu efecte pe termen lung.

**Fraze de precauție:**

**P102** A nu se lăsa la îndemână copiilor.

**P103** Citiți eticheta înainte de utilizare.

**P273** Evitați dispersia în mediu.

**P391** Colectați scurgerile de produs.

**P501** Aruncați conținutul/ recipientul, cu respectarea legislației în vigoare.

**Informații suplimentare pentru protecția sănătății umane și a mediului înconjurător:**

**EUH401** Pentru a evita riscurile pentru sănătatea umană și mediu, a se respecta instrucțiunile de utilizare.

**SP1** - Nu contaminați apa cu acest produs sau recipientul său!

**SPe3** - Pentru protejerea organismelor din mediul acvatic, păstrați o zonă tampon de 15 m față de corpurile apei de suprafață!

**CITIȚI TOATE CELELALTE MĂSURI DE SIGURANȚĂ ȘI INSTRUȚIUNI DE UTILIZARE ÎNAINTEA FOLOSIRII PRODUSULUI!**

**NU REFOȘIȚI AMBALAJELE GOALE ÎN ALTE SCOPURI!**



**ISAGRO**

QUALITY MANAGEMENT SYSTEM  
UNI EN ISO 9001:2015  
CERTIFIED BY CERTIQUALITY



## FUNGICID

**Producător și deținător al omologării:**

ISAGRO S.p.A., Via Caldera, 21, 20153 MILANO, ITALIA, Ed. D ala 3

**Distribuitor:**

UPL AGRICULTURAL SOLUTIONS ROMANIA SRL, Strada Izvor 92-96, etaj 4, birou A, sector 5, București, Tel: 021.529.55.44; fax: 021.529.55.45

**Omologat** în România cu certificatul de omologare nr. 2570 din 12.10.2005

**Lot nr.:** vezi marcajul de pe ambalaj

**Data fabricației:** vezi marcajul de pe ambalaj

**Termen de valabilitate:** 2 ani de la data fabricației.

\* Eminent 125 ME este marcă înregistrată a Isagro S.p.A.

5 L



**PROPRIETĂȚI FIZICO - CHIMICE:** EMINENT® 125 ME este prezintă sub formă de microemulsie, lichid limpede gălbui, cu miros caracteristic. Nu este exploziv sau oxidant.

**MOD DE ACȚIUNE:** EMINENT® 125 ME este un fungicid cu acțiune sistemică împotriva ciupercilor fitopatogene. Aparține grupei triazolilor și acționează ca inhibitor al sintezei ergosterolului în pereții celulari ai organismelor fîntă. La scurt timp după aplicare produsul este absorbit rapid și distribuit acropetal în interiorul tesuturilor unde blochează extinderea fitopatogenilor. Datorită proprietăților sale produsul are acțiune preventivă, curativă și eradicantă. EMINENT® 125 ME are un spectru larg de acțiune și un efect de lungă durată împotriva organismelor fîntă.

**MOD DE UTILIZARE:** EMINENT® 125 ME combate o gamă largă de ciuperci patogene la cereale și sfeclă de zahăr. La cereale combate făinarea, ruginile, septoriozele. La sfecla de zahăr combate făinarea, cercosporioza, ruginile și pățarea frunzelor produsă de ciuperca *Ramularia beticola*. Are acțiune curativă dar pentru cele mai bune rezultate se aplică preventiv sau în primele stadii de evoluție a bolii, conform strategiei anti-rezistență.

EMINENT® 125 ME se administrează conform instrucțiunilor din tabel:

Cultura	Denumirea bolii	Doza	Nr. maxim aplicări/ sezon	Temp de pauză
Grâu	<i>Boli foliare și ale spicului (Erysiphae graminis, Puccinia spp., Septoria spp., Fusarium spp., Helminthosporium spp.)</i>	0,9L/ha	1	-
Sfeclă de zahăr	<i>Cercosporioză (Cercospora beticola), rugină (Uromyces betae), făinare (Erysiphae betae), ramularia sfeclei (Ramularia betae)</i>	0,75 L/ha A nu se utiliza frunzele sau căpățânile de sfeclă de zahăr ca furaj pentru animale	1	30 de zile

**Momentul cel mai timpuriu de aplicare a tratamentului:** *Cereale:* la alungirea completă a tulpinii (BBCH 40) când protecția fizic standard este principalul deziderat. *Sfeclă de zahăr:* când frunzele acoperă 90% din suprafața solului (BBCH 40).

**Timpul necesar pentru absorbție în plantă:** 2 - 4 ore înaintea ploii.

**PREPARAREA SOLUȚIEI DE STROPIT:** Se toamnă cantitatea necesară de produs în rezervorul mașinii pe jumătate umplut cu apă curată, cu agitatorul acționând până când produsul este complet dispersat. Se continuă agitarea în timp ce se umple rezervorul cu apă. Se continuă agitarea soluției pe tot parcursul stropirii. Asigurați-vă că echipamentul de stropit este curat și în stare bună de funcționare. Înaintea stropirii este necesară calibrarea echipamentului pentru asigurarea uniformității. Pregătiți numai cantitatea de soluție necesară pentru stropirea curentă. Folosiți soluția imediat după preparare. Controlați periodic starea echipamentului de stropit.

**ROTAȚIA CULTURILOR:** EMINENT® 125 ME nu este fitotoxic pentru culturile din rotație. Nu sunt necesare perioade de așteptare sau alte precauții pentru evitarea efectelor fitotoxice asupra culturilor din rotație. Nu există limitări în alegerea culturilor succesive.

**COMPATIBILITATE:** EMINENT® 125 ME este compatibil cu o serie de fungicide și insecticide folosite la cereale și sfeclă de zahăr. Se recomandă efectuarea unui test de compatibilitate fizică înaintea aplicării. A se respecta cu strictețe dozele recomandate în etichete. Nu se amestecă cu produse a căror etichetă conține măsuri prohibitive.

**MĂSURI DE IGIENĂ ȘI PROTECȚIA MUNCII:** La manipularea și utilizarea produsului este obligatorie folosirea echipamentului de protecție (salopetă, ochelari de protecție, mănuși și cizme din cauciuc, aparat autonom de respirație). Folosiți numai echipamente de protecție omologate. La manipularea foloșii sortați din PVC sau cauciucate. Respectați următoarele măsuri de siguranță: Este interzis mîncatul, băutul și fumatul în timpul lucrului. Spălați-vă bine înaintea meselor și după terminarea lucrului. Nu inhalați vapori sau ceață (aerosol) proveniți din pulverizare. Nu aplicați acest produs într-un mod în care apare pericolul contaminării lucrătorilor sau altor persoane direct sau prin derivă. Curățați imediat produsul prin aspirare și puneți într-un container adecvat pentru reziduură. A nu se lăsa la îndemîna copiilor.

**MĂSURI DE PRIM AJUTOR:**

**În cazul contactului cu pielea:** Îndepărtați imediat hainele contaminate. Zonele corpului care au venit în contact cu produsul sau numai suspectate de contact, trebuie imediat

spălate abundent cu apă curgătoare și săpun. Spălați apoi minuișos tot corpul (duș sau baie). Îndepărtați imediat hainele contaminate și separați-le în siguranță. După contactul cu pielea, spălați imediat cu săpun și apă abundentă.

**În caz de contact cu ochii:** După contactul cu ochii, spălați cu apă cu oalepele deschise timp suficient de lung, apoi consultați imediat un oftalmolog. Protejați ochiul nelezat. În caz de ingestie: NU induceți vomă. NU dați mîncare sau băutură.

**În caz de inhalare:** Scoateți persoana în cauză la aer curat, mențineți-I la căldură și în repaus.

**În caz de accident** cereți imediat ajutor medical (arătați eticheta sau fișa tehnică de securitate).

**MĂSURI DE PROTECȚIA MEDIULUI:** Deoarece produsul este toxic pentru organismele acvatice, se vor lua toate măsurile obligatorii de respectare a protecției apelor conform legislației în vigoare. Se va preveni prin orice măsuri ca produsul să ajungă în apele de suprafață. Nu se aplică produsul pe terenurile agricole adiacente cursurilor de apă. Pentru evitarea contaminării apei produsul trebuie aplicat conform zonelor de protecție prevăzute de legislația în vigoare, la o distanță de minim 15 m de suprafețele acvatice. Este interzis depozitarea produsului în locuri în care există pericolul de contaminare a surselor de apă, alimente, furaje, semințe sau ale ambalajelor acestora. După terminarea administrării produsului, toate echipamentele vor fi curățate și decontaminate în locuri special amenajate.

**MĂSURI ÎN CAZ DE SCURGERI SAU PIERDERI ACCIDENTALE:** Închideți aria de răspîndire. Colectați produsul împrăștiat cu materiale absorbante ca rumeș, turbă, agenți chimici de legătură și depozitați în containere sigilate. Evitați contaminarea rețelei sanitare de canalizare cu produs, cu materiale contaminate și cu apa de spălare. După manipularea spălați minuișos suprafețele expuse ale corpului. Evitați contaminarea alimentelor, furajelor și a apei, prin depozitarea sau spălarea echipamentului. Deșeurile rezultate din utilizarea acestui produs pot fi evacuate și distruse, în locuri special amenajate unde facilitățile de manipulare sunt disponibile.

**ELIMINAREA RESTURILOR DE PRODUS ȘI A AMBALAJELOR GOALE:** Resturile de produs rămas neutilizat se păstrează în ambalajele originale, în încăperi destinate în exclusivitate depozitării produselor fitosanitare, conform instrucțiunilor de depozitare. După golire ambalajele se căteșc de trei ori cu apă, iar apa rezultată se adaugă la soluția de stropit. Ambalajele goale se colectează gratuit prin centrele de colectare SCAPA, fiind interzisă utilizarea lor în alte scopuri. Sunați la tel. 0800.800.211 - apel telefonic gratuit sau consultați [www.aiprom.ro](http://www.aiprom.ro) pentru informații cu privire la cel mai apropiat punct de colectare și calendarul de colectare SCAPA.

**CONDIȚII DE DEPOZITARE ȘI TRANSPORT:** Produsul trebuie depozitat și transportat în ambalaj original, în locuri uscate și reci, departe de spații locuite, destinate exclusiv pentru pesticide, la care au acces numai persoanele autorizate. Aceste spații sunt ferite de acțiunea directă a razelor solare și a căldurii și sunt separate de alimente și furaje. În timpul manipularii, transportului și depozitării se vor lua toate măsurile de protecție a muncii, PSL etc. Păstrați produsele incuiate și ferite de accesul copiilor. În caz de împrăștiere adunați produsul și deșeurile. Acestea pot fi păstrate numai în locuri special amenajate conform legislației în vigoare.

**MĂSURI PENTRU STINGEREA INCENDIILOR:** Mijloace de stingere corespunzătoare: apă și dioxidul de carbon (CO<sub>2</sub>). Mijloace care nu trebuie folosite din motive de siguranță: nici unul în special. Pericole speciale datorate substanței sau amestecului: nu inhalați gaze de explozie sau combustie care la temperaturi înalte pot conține substanțe toxice ca oxid de carbon, oxid de azot, acid clorhidric și acid fluorhidric. Arderea produce fum greu. Recomandări pentru pompieri: folosiți aparatul de respirație autonom. Colectați separat apa contaminată rezultată din stingerea incendiului. Aceasta nu trebuie aruncată în drenuri. Mutăți containerele nedeteriorate din zona periculoasă, dacă se poate face în siguranță.

**TERMEN DE VALABILITATE:** Calitatea produsului EMINENT® 125 ME este garantată 24 luni de la data fabricației, în condițiile de depozitare menționate mai sus.

**ÎN ATENȚIA UTILIZATORILOR:** respectând recomandările prezentate, responsabil EMINENT® 125 ME poate fi utilizat în scopul propus. Producătorul își declină orice răspundabilitate față de prejudiciile datorate depozitării, manipularii sau utilizării neconforme cu recomandările din această etichetă. Pentru lămuriri suplimentare vă puteți adresa Centrului de protecția plantelor, Uniților Fitosanitare Județene sau UPL AGRICULTURAL SOLUTIONS ROMANIA SRL, tel. 021 529 55 44. **Număr internațional care poate fi apelat în caz de urgență: +39 02 40 901 276.**

**Număr național pentru cazuri de urgență: 021 318 36 06 Institutul Național de Sănătate Publică București.**